

INFORMATION CONSOMMATEUR IMPORTANTE - RAPPEL PRODUIT

Katadyn Products Inc. annonce le rappel volontaire de certains réchauds Optimus

Suite à des tests d'assurance qualité et à un suivi des produits, Katadyn Product Inc. a annoncé le rappel volontaire des réchauds d'expédition Optimus Nova et Optimus Nova+. Une fine arête tranchante formée lors de l'usinage du connecteur rapide et de la soupape d'alimentation de la pompe peut entraîner l'usure prématurée des joints toriques. Les joints toriques utilisés sur le tuyau souple et sur la soupape d'alimentation de certains réchauds peuvent se dilater avec l'utilisation de certains combustibles. Certains réchauds issus de lots de production récente peuvent présenter des tuyaux souples mal serrés et qui pourraient se détacher. Ces défauts peuvent être à l'origine de fuites de combustible et représenter un risque d'incendie.

Le rappel porte sur les produits suivants :

- Réchaud multicombustible Optimus Nova (Art. n° 8016276, numéro QA 000011-007313);
- Réchaud multicombustible Optimus Nova+ (Art. n°8016277, numéro QA 000011-007313);
- Pompe Optimus pour réchaud Nova et Nova+ (Art. n°8017904).

Les réchauds multicombustibles concernés possèdent un brûleur noir et un numéro QA compris entre QA000011 et QA007313. Les réchauds Nova et Nova+ possédant un brûleur couleur argent n'ont pas de référence affichée et ne sont pas concernés par le rappel. Les réchauds et les pompes faisant l'objet du rappel ont été vendus par des redistributeurs d'articles de sport et d'équipement de plein air et sur Internet entre janvier 2009 et septembre 2010.



Réchaud multicombustible Optimus Nova avec brûleur de couleur noire et numéro QA, concerné par le rappel.



Réchaud multicombustible Optimus Nova+ avec brûleur de couleur noire et numéro QA, concerné par le rappel.



Numéro QA indiqué sur le côté du brûleur de couleur noire.



Brûleur couleur argent sans numéro QA, non concerné par le rappel.



Pompes Optimus Nova et Nova+ non concernées par le rappel avec soupape d'alimentation verte et embout de piston vert



Pompes Optimus Nova et Nova+ non concernées par le rappel avec soupape d'alimentation noire et embout de piston noir.

Les pompes Optimus Nova et Nova+ concernées par le rappel possèdent une soupape d'alimentation en combustible verte et embout de piston vert.

Pour plus d'informations merci de contacter :

Katadyn Products Inc. Tél.: +41 44 839 21 11

Courriel: customerservice@katadyn.ch